

С преподаванием гражданской истории в школах СССР

Постановление СНК СССР
и ЦК ВКП(б)

Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) констатируют, что преподавание истории в школах СССР поставлено неудовлетворительно. Учебники и само преподавание носят отвлеченный, схематический характер. Вместо преподавания гражданской истории в живой занимательной форме с изложением важнейших событий и фактов в их хронологической последовательности, с характеристикой исторических деятелей — учащимся преподносят абстрактные определения общестроевокомических формаций, подменяя таким образом связное изложение гражданской истории отвлеченными социологическими схемами.

Решающим условием прочного усвоения учащимися курса истории является сближение истории и хронологической последовательности в изложении исторических событий с обязательным закреплением в памяти учащихся важных исторических явлений, исторических деятелей, хронологических дат. Только такой курс истории может обеспечить необходимую для учащихся доступность, наглядность и конкретность исторического материала, на основе чего только и возможны правильный разбор и праильное обобщение исторических событий, подводящие учащегося к марксистскому пониманию истории.

В соответствии с этим Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) постановляют:

1. Подготовить к июню 1935 года сбывающие новые учебники по истории:

- а) история древнего мира;
- б) история средних веков;
- в) новая история;
- г) история СССР;
- д) новая история зависимых и колониальных стран.

2. Утвердить следующий список членов группы по составлению новых учебников по истории:

История древнего мира: проф. Ковалев С. И. (руковод), академик Никольский Н. М., Сванидзе А. С. и проф. Микульин А. В.

История средних веков: проф. Косминский Е. А. (руковод), проф. Гуровский А. И., Трахтенберг О. В., Малишев А. И.

Новая история: академик Лузин Н. М. (руковод), проф. Фриланд Г. С., проф. Далин В. М., проф. Зайдель Г. С. в доктор Ефимов А. В.

История СССР: проф. Ванаг Н. Н. (руковод), проф. Греков Б. Д., проф. Павловская А. М., проф. Пионтковский С. А.

Новая история зависимых и колониальных стран: Радек К. Б. (руковод) Габидуллин Х. З., проф. Конрад Н. И., Музарджи А. С., Годес М. С., Ковин М. Д., Мадьяр Л. И., Миц П. А. и Ротштейн Ф. А.

3. В целях подготовки квалифицированных специалистов по истории восстановить с 1 сентября 1934 года исторические факультеты в составе Московского и Ленинградского университетов с контингентом осенне приема на каждый из факультетов до 150 чел., установив срок обучения 5 лет.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР В. Молотов.

Секретарь Центрального Комитета ВКП(б) И. Сталин.

Ново-Сибирск Культпропу Крайкома ВКП(б) — 1 экз.

Тайгинский Журнал

ОРГАН ТАЙГИНСКОГО РК ВКП(б), РАЙСПОЛКОМА, РАЙПРОФСОВЕТА

24
МАЯ
1934 г.
№ 56
(513)

Равняться по Топкам

На 15 мая план сева выполнен:

В Топкинском районе 71,3 проц.

В Тайгинском районе 34,5 проц.

В Томском районе 18,3 проц.

Всесоюзное соревнование колхозных бригад

Досрочно и высококачественно закончить сев

Борются за первенство по Союзу

Бригада № 2 колхоза „Пролетарская победа“ Вотинского сельсовета (бригадир Фендерка) еще до сева включилась во всесоюзное соревнование 10 тысяч бригад.

Сейчас, в период сева бригада Фендерка на деле выполняет

обязательства соревнования. Пахаря в среднем вспахивают по 1,3 га, Культурно-полевой стан в бригаде лучший по сельсовету. В стане оборудована ковшюния, организовано общественное питание, имеется литература. Михайлов В.

Дополнительный план будет выполнен

В колхозах Красносельского и Дубровского сельсоветов развернута большая работа по изысканию семян внутри колхоза для выполнения дополнительного плана сева.

Колхозники заявляют, что дополнительный план сева будет выполнен в срок с перевыполнением. Любимов.

Две бригады — разная работа

Бригада № 3 колхоза „Путь к социализму“ и бригада № 1 колхоза „Большевик“ — соседние. Они имеют одинаковые участки, одинаковое количество лошадей.

Но сев в этих соседних бригадах идет по-разному. Бригада № 3 (бригадир Белозеров) уже к 15 мая выполнила свой план сева 236 га на 35 проц., а по плану на 50 проц. Пахарь свою норму выработал на 0,90 га перевыполнил. Юрманов Н. вспахивает не менее 1,2 га, Ерецев М. вспахивает до 1,3 га, Томилин не менее 1,1 га. Сеяльщики Юрманов и Щербак вспахивают на сеялке 4,5-5 га при норме 3,5 га. Качество пахоты и сева хорошее. Инспекторы по качеству вместе с бригадиром ежедневно проверяют качество работы у каждого колхозника.

Секрет успеха бригады Белозерова заключается в том, что он правильно организовал труд в бригаде и выполнил указание райкома об организации комплексных звеньев. Звенья построены с расчетом обеспечения бесперебойной работы сеялки. Для каждой сеялки выделено определенное количество пахарей и бороноволоков. Благодаря этому хозяйственному расчету ни пахарь, ни бороноволоков ни за один час не задержали работу сеялки.

Тягловая сила в бригаде имеет вполне здоровый вид. В результате усердного ухода лошади не тошают, а поправляются.

Бригада имеет вполне оборудованный полевой стан. В бригаде ежедневно свежая литература, име-

ТРЕТЬЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ

В соревновании бригад по колхозу „12 лет РККА“ впереди идет комсомольская бригада № 3. В этой бригаде абсолютное большинство колхозников перевыполняет нормы выработки. Ударник — Курочкин М. вспахивает до 1,45 га, Панфилов Н. — до 1,38 га. Колхознику Заварзину были даны с начала сева самые плохие лошади. Он бережным отношением к своим лошадям добился того, что вспахивает сейчас по 1,25 га.

Образцы большевистской борьбы за урожай показывают и сеяльщик Блохин Г., который в день засевает по 7 га при хорошем качестве.

Бригада № 3 не только сама идет впереди, но и подтягивает отстающие. В бригаде № 2 сеяльщик Майлов П. засевая 10 га пшеницы, семена второй оказались на 40 проц. незаделанными. Пахарь Майлов И. систематически не выполняет норму выработки. По требованию ударников 3 бригады эти лодыри и бракодели привлекаются к ответственности.

Передовая третья бригада выиграла на соревнование оставшиеся бригады колхоза закончить сев к 24 мая. В результате этого план посева пшеницы по колхозу выполнен на 107 проц. и засеяно 108 га овса. Полученный 20 мая дополнительный план посева пшеницы уже 21 мая был полностью выполнен.

Шестаков, Чалых.

Рагожное знамя передано колхозу „Красная Москва“

ЛИТВИНОВО, 22 мая (по телефону). Колхоз „Вперед“ за социализм Власковского сельсовета на 20 мая выполнил план сева на 70,6 проц. против среднего по МТС 58,6 проц. Колхоз показал образцы большевистской борьбы за высокий урожай.

В связи с этим политотдел передал находящееся до сих пор рагожное знамя позора отстающему колхозу „Красная Москва“ Пачинского сельсовета.

* * *

Переходящий мандат политсекретаря КрайЗУ на краевой слет трактористов-ударников, завоеванный передовой бригадой Черепанова вручен лучшему трактористу этой бригады т. КУЛИКОВУ.

Второй переходящий мандат вручен тракторной бригаде № 12. Бригадиру этой бригады т. Пирисикову политотдел предложил на бригадном собрании вручить переходящий мандат лучшему трактористу-ударнику.

Соревнуются на досрочное окончание сева

Первым по Северскому сельсовету выполнил план сева зерновых культур колхоз „Красный май“.

Выполнение плана сева в срок спо со бствовало широкому развернувшемуся соревнованию между бригадами и отдельными колхозниками. Пахарь, например, через соревнование доби-

лись перевыполнения норм выработки в среднем на 10 проц. Ни одна лошадь не имеет побитостей.

Колхозные бригады сейчас заключили договора соревнования на досрочное окончание сева всех культур с высоким качеством.

Михайлов, Приходько.

Невыполнение плана мясопоставок — нарушение советского закона

За последнее время наш район не имел отставания в мясопоставках. Это — результат правильного проведения замона правительства и партии, настойчивое проведение этого непоколебимого закона в большинстве сельских советов района.

За четыре с половиной месяца 1934 г. наш район выполнил план мясопоставок на 52,3 проц. Казалось бы, что темпы мясосдачи удовлетворительные.

Но в действительности это положение обясняется тем, что многие колхозники и единоличники уже выполнили свой годовой план.

В отдельных сельсоветах почти все колхозники и единоличники выполнили план. В Дубровском сельсовете 95 проц. всех хозяйств участвуют в мясопоставках. Во Власновском сельсовете из 40 единоличников участвует в сдаче мяса 36 хозяйств.

Наряду с этими передовыми сельсоветами мы имеем участки, где план выполнения мясосдачи государству под угрозой срыва.

В Поломошнинском сельсовете

(пред. Осипов) 43 проц. хозяйств еще не сдали ни одного килограмма в течении всего 1934 г. В Пачинском сельсовете (пред. Танайов) не приступали к мясосдаче 39 проц. хозяйств, в Иткаринском (пред. Ладин) — 36 проц., в Ботиновском (пред. Кудришев) — 31 проц.

Эти сельсоветы обязаны в ближайшие дни сделать коренной перелом и добиться выполнения плана.

Особенно плохо проводится замон о мясопоставках в единоличном секторе. Больше половины единоличных хозяйств в районе не приступали к сдаче мяса. Из 31 хозяйства в Пашковском сельсовете (пред. Лисин) только 6 хозяйств выполнили свой план. Из 19 хозяйств в Ботьевском сельсовете (пред. Хлопинов) — 13 хозяйств совсем не приступали к мясопоставкам. На этих примерах видно оппортунистическое руководство единоличниками со стороны этих сельсоветов.

Нетерпимо дальше такое положение, когда сельские советы спокойно смотрят на нарушение закона о мясопоставках.

Литвиновское и Поломошнинское СельПО по прежнему работают плохо

Литвиновское СельПО план товарооборота 1-го квартала выполнило на 66,7%, план 2-го квартала на 15 мая на 42%. Такое низкое выполнение плана объясняется тем, что пред. правления Ладыгин торговой работой не занимается, самозакуп не делает (план самозакупа 2-го квартала на 15 мая выполнен только на 2,5%). Борьбы с залежью, не ходовщиной никакой не ведется. Так, из общего остатка товаров в централавке на 18 мая 4,5 тысячи руб. неходовщина составляла 1,2 тысяч руб. Лавка СельПО скорее всего похожа на "лавочку Ивана Ивановича," чем на очаг советской культурной торговли. Культгвардии: тетрадей, карандашей нет и не бывает. Торговля книгой в СельПО игнорируется. Вместо продажи современной, нужной и доступной цене колхознику книжки, СельПО потчует старьем, которое давно надо сдать в макулатуру.

Вот наиболее выдающиеся книги из имеющегося наличия: Вьюнов "История рабочей кооперации в России" издания 1928 г. цена 2 руб. 75 к., Никитина "Балетристы современники" ценой 3-25 к., издания 1934 года. Рыбникова "Техника масляной живописи" цена 8 руб., Демидов "Новые методы культивирования" издание 1934 г., Аверенцев "Как ловится беломорская сельдь" издание 1927 г., Кирилов "Записки воздухоплавателя" издание 1925 года и т. д. Одним словом такой, с позволения сказать, литературы СельПО имеет на сумму до 500 руб. Зато из нужной, свежей книги в продаже имеется только: 1 экземпляр брошюры "Открыты дверь в за житочную жизнь" изд. 1934 г. и один экз. "По большевистски провести весенний сев 1934 г." (Постановление ВЦИК СССР). Литературы 17-го съезда партии, художественной, детской литературы в СельПО нет и не было, как не было заботы у тов. Ладыгина о ее приобретении. Не лучший ассортимент книг и в Поломошнинском СельПО.

Обслуживание весеннего сева больше чем наполовину сорвано. Литвиновское, например, СельПО до 19-го мая не додумалось перенести часы торговли в лавках применительно к работе колхозников в поле, не говоря уже о том, что с товаром в поле ни одного винзда не делалось. Не лучше с обслуживанием сева и в Поломошнинском СельПО. Пред. правления Лысцов занимается всем чем угодно, но только не тем, чтобы добить товар и полностью обслужить колхозные бригады. Он возится с контингентами, выполняет всякого рода поручения, ходит по селу и т. д., а вопросами торговли как следует не занимается. На руднике на днях СельПО открыто ларьки без товаров. В лавке СельПО товаров на посевную нет. Самозакуп не производится. В СельПО сидят и ждут товаров с базы Закупщик Мироедов с 10-го до 16-го мая проездил в Кемерово за товаром и ничего не привез. А с 16-го по 19-е мая вместо того, чтобы съездить в Яшкино и отправить муку для рабочих рудника, взят с Литвиновской базы товар для посевной Ми роедов проплынивала и только 19-го мая выехал в Яшкино за мукою. С базы никаких товаров не привез. Правление СельПО и в частности тов. Лысцов к этому пьянице Мироедову никаких мер не принимает.

Развозок, ларьков для торговли товарами в бригадах не организовано. Выездов в поле не делалось. Продавцы двух лавок ходили с товарами в несколько бригад только по одному разу. В ассортименте разноски маюка и спички.

Цены в Литвиновском СельПО нарушаются самым грубым образом.

Посланная райсоветом шкала наценок счетоводом Ивановым искуренна. Что нам шкала, — заявляет счетовод СельПО Иванов, — мы и без шкалы расценим.

Вот результаты этих расценок. На коммерческое мясо туалетное, купленное в Гайсинском АКОРТЕ по 2-50 коп. за кусок наценено по 27 коп. На гужа (по фактуре базы № 72 от 22/1-с. г.), сделана наценка 44,2 проц. по фактуре № 247 от 2/III-с. г. — 60 проц. На фонари. Летучая мышь наценено 125 проц. на замки (по счету № 155 от 27/II).

Пошутили и успокоились...

Реализация займа по леспромхозу проходит безобразно плохо. На 20 мая охвачены рабочие и служащие всего на 85 проц. О начале кампании леспромхоз имел хорошие показатели по реализации займа, было охвачено рабочих и служащих 95 проц., но эти успехи не закреплены. Комиссии и профсоюзы считали, что они провели работу с начала кампании это и все, а дальше положились на самотек. В результате этой самотечной работы леспромхоз докатился до позорных показателей в реализации займа.

Многое принято в леспромхоз новых рабочих за этот период и все они займом не охвачены.

Задача комиссий, профорганизаций состоит в том, чтобы не только провести работу кампанией, а позднее заниматься вопросами займа, охватывать вновь прибывших людей на производство, добиваться своевременного перечисления денег в госбанк, но этого не поняли руководители леспромхозовских профорганизаций (пред. рабочего Ц. Голев), они пошутили сначала кампании и успокоились, а результат от этого налицо.

Плохо дело обстоит в леспромхозе

и с перечислением денег в госбанк по подоходному налогу, культ сбору. За апрель месяц задержано государственных средств леспромхозом 4930 рублей. Кроме того, что виновны в этом хозяйственники леспромхоза (бухгалтер Рудницкий), виноваты комиссии и профорганизации, которая этим вопросом не занимается, считая это дело не своим.

Надо положить конец самоуспокоенности, барско-пренебрежительному отношению к вопросу мобилизации средств.

Профорганизации леспромхоза должны немедленно взяться за реализацию займа, в короткий срок охватить подпиской на 100 проц. рабочих и служащих. Виновных задержки государственных надо привлечь к строжайшей ответственности.

Бригада рейда газ "Сталинский путь" и Райфо: Чебатько, Костылев.

КОНКУРС ПОМОГ

(Письмо пионеров Н-Тайменской школы.)

Включившись в конкурс наш отряд юных пионеров Н-Тайменской школы добился хороших показателей в работе. Число пионеров из 30 человек выросло до 58. Пионеротряд усилил свою работу. Через день проводится пионерская линейка для того, чтобы улучшить дисциплину в школе. На линейках дежурный сообщает о тех, кто нарушал дисциплину, кто и какие получал отметки, — обсуждают это. Проводится читка газет. С проведением линеек среди учащихся повысилась дисциплина, многие отстающие ученики подтянулись, все пионеры имеют отметки "хорошо", по отдельным предметам "отлично".

Пионеротряд проводит другие работы: беседы с родителями на дому. Ведем борьбу с отрывками ребят от школы.

Активную помощь оказывают пионеры в проведении массовых мероприятий, в выполнении хозяйствственно политических задач, хлебозакупе, мобилизации средств, в селе и т. д. Шефствуем над телятами в колхозе "Красный строитель". Делалась несколкъ раз проверка состояния телятников и содержание телят. Проверяли состояние лошадей в колхозе и т. д.

В итоге конкурса работа нашего пионеротряда налажена.

Пирсикова Зоя, Сиркина Валя, Пирсикова Ячев, Шелковников Тимофей, Косенчук Вера.

Прием учащихся в Кузнецкий металлургический техникум (г. Сталинск)

1. Техникум принимает в чисто студентов по специальностям:

a) НА ДНЕВНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

— доменная, мартеновская, литейная

и прокатная.

b) НА ОТДЕЛЕНИЕ БЕЗ ОТРЫВА ОТ ПРОИЗВОДСТВА

— те же специальности и кроме того механическая.

2. Техникум дает звание ТЕХНИКА-МЕТАЛЛУРГА по перечисленным выше специальностям.

3. Студенты дневного отделения обеспечиваются: благоустройством общежитием, стипендиями 45-50 руб. на 1-м курсе и от 50-75 руб. на старших. Кроме стипендий студенты получают дотацию на улучшение питания (от 7 до 42 руб. в месяц). При техникуме — столовая. Рабочее и промтоварное снабжение по нормам металлургов.

4. Все поступающие проходят приемные испытания по математике, физике, химии, русскому языку и общеславянскому в об'еме программ семилетки.

5. Прием заявлений производится до 1-го августа. Испытания с 10 по 20 августа. Начало занятий с 1-го сентября.

6. Документы прилагаются к заявлению.

7. Адрес техникума: г. Сталинск, Запсибирская, Нижняя колония, здание ФЗУ, 2-й этаж, комната № 60. Прием с 9 до 3½ часов.

Дирекция техникума.

Партстроительство

КАК ПАРТГРУППА ДИСТАНЦИИ СВЯЗИ ГОТОВИТСЯ К ЧИСТКЕ

ПОКАЗЫВАЕМ ОПЫТЫ

Партгруппа дистанции связи Тайгинского узла под боевым руководством политотдела действительно по-большевистски готовится к чистке партии, умело сочетает ее с перестройкой партийной работы, с борьбой за практическую реализацию решений 17го съезда партии и указания вождя тов. Сталина о работе железнодорожного транспорта за лучшее выполнение транспортного плана.

В процессе подготовки к чистке повысилась политическая активность масс, их классовая бдительность, развернулась борьба за перестройку жел. дор. транспорта на основе постановления СНК и ЦК ВКП(б) о транспорте. Значительно возросла авангардная роль коммунистов на производстве.

Партгруппа умело расставила коммунистов по цехам. Заслушаны их отчеты о выполнении ими производственных заданий и проведении партмассовой работы в тем участке, в которому он прокреплен. Эти отчеты привлекают на собрания партгруппы значительное количество беспартийных рабочих. Партгруппа проверила каждого коммуниста в отдельности, как он выполняет авангардную, организаторскую роль на производстве, как он осваивает учение Маркса-Ленина-Сталина.

Особого внимания в смысле положительного опыта заслуживает партгруппа, взявшая главный упор в подготовительной работе на массовое разъяснение задач чистки, на доведение постановления ЦК и ЦКК до коммуниста и беспартийного, рабочего и служащего. С этой целью были проведены специальные собрания, беседы, выпущены специальные номера стенгазет, разъясняющие беспартийным массам значение чистки и привлечения их к участию в чистке, руководствуясь учением тов. Ленина—«чистить партию, считаясь с указаниями беспартийных трудящихся,—дело величие».

Огромная работа проделана партгруппой по проработке решений 17съезда партии и доклада т. Сталина. Весь поголовно коллектизм связи охвачен проработкой этих исторических решений, в каждому цеху были прокреплены для проработки коммунисты. На сегодняшний день из 106 человек всех ком-

мунистов и беспартийных сдали общественные зачеты 91 чел.

Углубленная проработка решений съезда и доклада т. Сталина подняли энтузиазм масс—новую волну социалистического соревнования и ударничества. Рабочие и служащие коллектива связи охвачены на 100 проц. соцсоревнованием. Все поголовно втянуты в техническую учебу, организовано 4 кружка технического знания. Занятия кружков проходят регулярно без срыва и посещаемость 95 проц.

Включалась в производственный поход им. Сталина по инициативе партгруппы организован внутри цеха стационарный конкурс на лучшую подготовку к осенне-зимним перевозкам, проведены общественные смотры состояния стрелочной, маневровой, диспетчерской—все выявленные недостатки немедленно устранились на ходу. Маневровая, диспетчерская связь работала безобразно плохо, после смотра, после развернутой большевистской самокритики работы отдельных коммунистов, последние немедленно приступили к устранению недостатков и диспетчерская связь стала работать отлично о чем имеются хорошие отзывы нач. станции.

Большие заслуги имеет партгруппа главе с парторганизатором Смирновым в том, что руководят не вообще, а конкретно, по оперативному, главный упор держит на контроль, проверку исполнения, каждое вынесенное решение немедленно проводится в жизнь, каждое данное задание тому или иному коммунисту систематически проверяется его выполнение. Кроме этого она имеет заслугу в том, что организовала вокруг себя беспартийных активистов, привлекая их к политической и общественной работе.

В результате умелого, боевого, оперативного руководства партгруппы, широко развернутой партмассовой работы в цехах, в бригадах, на практике выполнения решения XVII съезда партии, дистанция связи имеет большевистские образцы работы в выполнении производственных показателей, заняв второе место по Томской ж. дор.

Парторг т. Смирнов, лучшие коммунисты тов. Соколов (нач. дистанции), Лопухин (зам. нач. дистанции) за большевистское руководство и показавшие себя действительными авангардными организаторами масс в борьбе за сталинский стиль работы, за выполнение решений XVII съезда партии и СНК и ЦК ВКП(б) о транспорте—премированы треугольником Томской ж. дор.

У партгруппы связи есть чому поучиться ее опыт и образцы работы надо передать всем парторганизациям Тайгинского района.

Нельзя сказать, что в партгруппе связи все хорошо. Нет у нее есть еще недостатки, есть еще прорехи в работе. Они из важнейших недостатков тот, что партгруппа слабо руководит комсомольской организацией недостаточно оказывает ей практическую помощь. Этот недостаток партгруппа должна учесть и немедленно изжить, по большевистски взяться за руководство комсомолом. Нет сомнения, что партгруппа дистанции связи по боевому устранит имеющиеся у нее недостатки, еще лучше развернет работу по подготовке к чистке, укрепит революционную боевую способность каждого коммуниста, и придет к чистке идеально политически вооруженной, еще более боеспособной в борьбе за генеральную линию партии.

Ф. Круза.

Повторяется прошлогодняя история

(Письмо колхозника)

7 февраля бригадир первой бригады Бубников (колхоз им. ОГПУ Иткаринского сельсовета) посыпал меня покрывать картофель. За эту работу Бубников не начислил мне ни одной сотки трудодня. Ездил я в д. Иткарин за ветеринаром и за эту работу мне Бубников ничего не начислил. Во второй бригаде (бригадир Саломатов) работал я на раздолбье льда—за эту работу мне также ничего не начислили.

Таких фактов безобразного учета труда у нас в колхозе много. Почти каждый день колхозники толпаются в конторе, жалуются правлению, что им не начисляют трудодни. Правленицы говорят, что мы ничего не знаем—идите в бригады. С бригадирами тоже многое не наговоришь. Саломатов, например,

заявляет, что если ты работал, то давай свидетелей. А где взять свидетелей если трудодни начисляют только один раз в месяц. Разве упомнишь за месяц кто, где работал.

В прошлом году правление колхоза распорядило половину трудодней у колхозников. Если иначе будет повторяться такая история, то при распределении доходов опять хлеб получат лодыри, а не честные колхозники.

Бобрынин.

От редакции: Обращаем внимание Рай30 на бессовестную запутанность учета труда в колхозе им. ОГПУ и настаиваем на принятии самых срочных мер.

„Письма валяются в сумках по неделям“

Заметка „Письма валяются в сумках по неделям“ помещена в газ. «Сталинский путь № 49 от 5 мая 1934 года полностью подтверждалась. За допущенную расклыбованность аппарата, за формальное разрешение жалоб зав. отделом Батхер обявили выговор, картотекарю Шипачевой поставили на вид, письмоносцу Байбариной сделано замечание.

В отношении врио зав. отделом связи Андреева дело пере

дано на рассмотрение начальника краевого управления связи.

Одновременно заметка проработана производственным совещанием работников простого дела. Письмоносцы взяли на себя конкретные обязательства в исправлении работы по доставке корреспонденции.

За зав. работделом связи МЕДВЕДЕВ.

Утром не являются, днем обедают, а вечером не работают.

В посовете Яшкино целыми днями никого из работников не бывает. Когда не заходишь в посовет—все пусто. Утром придишь, говорят, еще не пришли работники, днем придишь скажут обедают, а вечером никто ведь не работает. Так целыми днями никого не найдешь, все „заняты“ своими делами. Зав. личным столом на базаре, секретарь тоже по своим личным делам ходит где то днем.

Удивительно, за что только получают деньги эти люди?

Б. О.

По следам рабселькоровских писем

„Коземирский выпустил из виду лошадь“

На помещенную под этим заголовком заметку в „Сталинском пути“ от 14 апреля Березовский сельсовет сообщает, что меры по замечанию приняты. Виновник злостного побоя лошади—Пантилев Т. отдан под суд. Простой лошадь и ее изключение отнесено за его счет.

„Избавьте от хулиганов“

На неопубликованную заметку „Избавьте от хулиганов“ Н-Тайменский сельсовет сообщает, что виновники избиения колхозника привлечены к судебной ответственности.

„Выгнать пьяницу из колхоза“

Северский сельсовет сообщает, что по этой заметке („Стал. путь“ от 11 мая) Потапов с работы снят.

„Колхоз „Путь жизни“ к севу не готов“

По неопубликованной заметке под таким заголовком, Рай30 произвело расследование, при чем выяснилось, что заметка полностью подтвердилась.

Правление колхоза «Путь жизни» Красносельского сельсовета во главе с председателем Фотиным сорвали подготовку тягловой силы и инвентаря к севу. Зять кулака Трубин П., являясь заведующим фермой имел тесную связь со своим тестем-кулаком и довел ферму до безобразного состояния. На МТФ за 1934 год из 7 родившихся телят пало 4; на СТФ из 23 родившихся просошло 11 шт. До полного раз渲ала доведена также пчела водная ферма (зав. Ильиных М.).

По заметке привлекаются к судебной ответственности председатель колхоза Фотин, зав. МТФ и СТФ Трубин и зав. пасекой Ильиных.

Мухин.

Сообщение почты

Неопубликованная заметка об утре писем подтверждалась. За утрату письма, которое было подобрано колхозником Покомовым и одно в правлении колхоза, сельписмоносец Борисов правлением колхоза «Красная гвардия» Поломошинского сельсовета оштрафован.

За зав. работделом связи

Андреев.

Газеты в бригады не доставляются

(Письмо колхозников)

В нашем колхозе «Вперед к коммунизму» Пачинского сельсовета есть письмоносец Юрьев Андрей.

С 5 мая колхозники выехали на поля. И с этого времени мы не видели ни разу Юрьева в бригаде. Он вместо того, чтобы доставлять литературу и корреспонденцию в бригады, целыми днями спит дома. Готовые подписчики не получают по полмесяца газеты.

Юрьев не только не доставляет газеты в бригады, но он тоже не ведет никакой работы по подписке. Некоторые колхозники жалуются подпись на газету, но Юрьева не найдешь днем с огнем.

Райотдел связи должен заставить Юрьева работать, а не спать.

Маньков В., Ананьев, Обухов.

